



Д о б р о п о ж а л о в а т ь !

Сегодня утром прибыл в Вильнюс на гастроли Курский Государственный драматический театр им. А. С. Пушкина. На вокзале гостей встречали представители Министерства культуры Литовской ССР, Управления культуры Вильнюсского горисполкома, общественности. Девушки в национальных костюмах вручили артистам цветы.

С приветственным словом выступил начальник Управления культуры Вильнюсского горисполкома И. Кляшаускас. Он сердечно поздравил прибывших впервые на литовскую землю артис-

тов известного своими традициями театра, пожелал им успехов на сценах республики.

Завтра в помещении Русского драматического театра — первый спектакль, пьеса Ю. Дынова «Пушкин в Одессе». Гастроли Курского драматического театра продлятся до 15 июня.

Вильнюсцы смогут посмотреть девять спектаклей в том числе пьесы К. Симонова, М. Шолохова, Э. Ростана, А. Цагарели и других драматургов.

НА СНИМКЕ: встреча на вокзале.

Фото Е. Шинко.

29 МАЯ 1975

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
г. Вильнюс